國立水里高級商工職業學校 106 學年度新聞媒體報導

報導媒體	自由時報	版面	彰化南投新聞
			A14
時間	106 年 09 月 01 日星期五	編號	03

報導內容:全國高中校刊賽 水里商工奪3獎

全國高中校刊費 水里商工奪三獎

的重要性,能夠得獎真的是大家的功勞,但也從中學習到分工合作與鍛鍊心性當興奮,雖然編輯過程中催稿相當辛苦 都功不可沒。 物,讓人看見不同的校園風景,每個人位老師協助核稿,以及學生採訪校園人 介紹,才脫穎而出連拿三獎。 拿下二個獎座,今年在指導老師吳如琳 過去也曾拿過金質獎,但最佳成績只有 校方說,此次校刊「情繫紅樓」主打多 美編排版上,還獲得文編獎、美編獎 工(簡稱水商)日前參加全國高中校刊 員通力合作下,將校園點滴、社區故事 的悉心規劃,以及校刊社長王沛欣與社 元題材與活潑排版,如願獲得評審青睞 王沛欣則說,能獲得歷年最佳成績相 跳脫制式框架應是勝出關鍵,尤其多 ,在封面設計與內頁編排也是圖文並茂 以及在地集集支線之美,甚至是手機 希望來年也能有好成績。 吳如琳表示,今年校刊除了內容多元 已經連續參與七屆校刊比賽的水商 口氣連拿三獎是今年唯一的大滿貫



)等人分享。 (記者劉濱銓攝)、
、校刊社長王沛欣(左一二)將好消息與學校秘書洪春成(左一二)將好消息與學校秘書洪春成(左一二)將好消息與學校秘書洪春成(左一二)將對消費。